



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
王磊
头版责编
沈路莎
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

西安处理了两医院,但反思不能止于此

1月13日,西安市卫健委发布通告,对“延误急危患者抢救和诊治”的两家医院作出处理,主要包括:分别停业整顿三个月,给予警告;责成西安高新医院追究医院负责人责任,总经理停职,免去门诊部主任、产科主任、医务部副主任职务;责成西安国际医学中心医院追究医院负责人责任,免去医院法人代表、董事长职务,主管副院长停职,门诊部护士长停职。

此前,在西安高新医院,一孕妇无法入院导致流产;在西安高新国际医学中心医院,一男子心绞痛被拒诊拖延后离世。两起“拒诊”事件,影响恶劣。

疫情发生以来,国务院联防联控机制三令五申要求在做好疫情防控工作的同时,必须保障好正常的

西安市卫健委对两家医院的处理很有必要,也值得肯定。从处理力度来看,不可谓不严厉,这是应有交代

医疗服务,但是这两家医院的做法,有违医务工作者救死扶伤的职责,也未能落实首诊负责和急危重症患者抢救等医疗质量管理核心制度。

西安市卫健委对两家医院的处理很有必要,也值得肯定。从处理力度来看,不可谓不严厉。这既是一次严厉的惩戒,也是给予患者和家属一个应有的交代。

看病就医是群众基本的刚性需求,治病救人是医生的本职和使命所在。疫情防控本身是为了人民的健康、为了护佑每一个生命。因此疫情期间医疗机构决不能以任何借口将患者一拒了之。西安医院拒诊导致孕妇流产等事件发生后,国务院副总理

孙春兰曾专门召开会议强调,要坚持人民至上、生命至上,坚决不能以任何借口推诿拒收民众就医。

西安处理两家“拒诊”医院,就是对广大人民群众日常就医权的重申和保障。统筹做好疫情防控和医疗服务保障工作,完善疫情条件下医疗服务管理运行机制,对急危重症患者,不论有没有核酸证明,在医护人员做好防护的前提下,都要第一时间收治。这是疫情防控形势下,对每一个地方、每一家医疗机构提出的基本要求。

教训深刻,处理严厉。两家医院停业整顿期间,辖区群众日常就医需求不能忘。为此,西安市卫健委还

特意制定了《高新区两所医院停诊期间保障群众正常就医工作方案》。唯有落实好《方案》,全力满足患者就诊需求,才能打消一些网友的顾虑。

当然,也有网友指出,院方“拒诊”,是根据有关方面防控政策做出的,而被医院拒收情形也并不只这两起。“心绞痛被拒诊”事件中,患者家属也被其他医院拒收过。对两起事件的反思,显然并不能止于处理两家医院。

还需强调一点,自新冠疫情出现以来,众多广大医务人员冲锋在前、救死扶伤、甘于奉献,展现出良好的职业操守和良好品德。不能因医院关口个别人员的失责,就否定更多医护人员的表现。

现代快报评论员 曹玉兵

互动体 要给工作群立规矩

读了现代快报1月13日的社评《高邮治理“指尖上的形式主义”,值得借鉴》后,我觉得有必要在治理的基础上,给微信工作群立个规矩。

各种工作群有其明显的优点,速度快,沟通方便。但如果微信群被滥用,就可能成为懒政者使用的手段,该深入下去调查研究的,只坐在办公室看看微信群,算是调查研究了。这必然会让弄虚作假者有机可乘,用一些胡编乱造、虚假的东西发在微信群里,你还信以为真。

建立微信群,必须立一个规矩,哪些方面可以建立微信群,哪些方面不能建立微信群。如搞调查研究,必须迈开双腿到基层去,到群众中去,不能在微信群里问一问就算调查研究了;倾听民意,了解民众的疾苦时,必须用谈的方式与民众面对面交流,不能简单地用微信来替代……如果不该建也建了微信群,就应该追究责任。只有这样,才能正确使用好微信群,不让微信群成为形式主义的代名词。 南京 吴文元

对形式主义,线上线下都要反

我认为对形式主义,线上线下都要反。有官僚作风的干部不仅爱拍脑袋决策,更喜欢靠“一指禅”发号施令。在线下更是如此。如个别学习培训活动,有些人往往是“打卡第一,留痕走人”,效果如何没人管。形式主义的实质,就是主观主义和功利主义。一些干部之所以热衷搞形式主义,就在于这样做容易产生“影响力”,可以很小的成本获得丰厚的好处。这是对务实、勤奋干部的不公。

形式主义,要和官僚主义一道反。要完善干部的工作责任制,并突出具体目标任务的管理。还要有严格的常态化监督与实绩考核。在干部的组织管理上,要形成“庸者让、劣者下、能者上”的良性循环。不能让作风漂浮、贪图虚名、弄虚作假的人,成天靠着形式主义做法捞取好处,也不允许高高在上、目无群众的人找到出成绩的“捷径”。

南京 汪兴福

体彩专版

汇聚随手微公益,你我始终温暖有光

——2021年江苏体彩年度盘点

2021年,江苏体彩严抓疫情防控,推动行业复工复产,以及助力经济社会复苏;坚持以责任彩票建设为引领,牢记国家公益彩票定位,各项工作保持平稳有序健康发展。

回首这具有里程碑意义的一年,留下了许多令人难忘的体彩好声音、体彩好故事和精彩的体彩瞬间。涓涓细流汇成大海,点点星光点亮银河。正是这一点一滴看似微小的公益力量,这勇敢坚毅的责任与担当,汇聚成耀眼明亮的弧光,温暖着你、我、他。



李凯华当选“2020体彩追梦人”



年轻人在南京玄武湖樱花节现场体验体彩即开票

责任: 四千万帮扶网点,我们不只这一点

2021年,江苏体彩在建设“负责任、可信赖、高质量发展”的国家公益彩票道路上砥砺前行。

这一年,面对游戏政策调整和新冠疫情对体彩网点销售的影响,江苏体彩推出“硬核”措施,全年共投入约4000万元专项经费帮扶网点。责任彩票的担当,远不只这一点。在积极参与疫情防控阻击战、营造健康有序的购彩环境的同时,江苏体彩携手各领域的合作伙伴,平稳推进事业发展,助力经济社会复苏。这一年,在购彩者和从业者的支持下,江苏体彩履责之路伴随着满满的收获。诚信经营、甘于奉献的江苏南京3201051890体彩网点业主

李凯华光荣当选“体彩追梦人”;《江苏省体育彩票2020年社会责任报告》的发布,则让更多人了解江苏体彩践行社会责任的每一步。

公益: 点滴也是力量,我们坚信这一点

2021年,江苏体彩全年实现销售183.17亿元,筹集公益金48.87亿元(含弃奖),上缴中奖偶得税2.80亿元。

这一年,江苏体彩牢记国家公益彩票的定位,秉持体育彩票“公益为本”的发行初心,深入推进各项公益实践。“体彩爱行走”第七季成功举行,首次携手专业运动健康平台Keep,让更多用户参与到公益中来,活动七年累计匹配捐赠168万“体彩爱心基金”;“儿童健康成长计

划”“爱心储蓄罐”项目,继续关注困境少年成长,其中“爱心储蓄罐”曾获得江苏省政府表彰的“最具影响力慈善项目”;“暖冬季”“助学季”“关爱季”系列活动贯穿全年,把爱与温暖送达需要的人群身边;各地体彩人积极参与“体彩健身达人秀”“全民健身日”主题活动,掀起全民健身热潮。此外,江苏体彩还积极配合做好体彩公益金资助项目——江苏体彩公益行、6000万体育消费券发放等活动的宣传。

创新: 离年轻人更近,我们秉承这一点

2021年,江苏体彩坚持创新与尝试,吸引了更多年轻群体参与到公益体彩事业中,来感受别样的“体

彩时尚范”。

这一年,江苏体彩频频“跨界”,为年轻人打造了更多接触体彩的场景:春节前夕,体彩销售点成功进驻高速公路“网红服务区”——常州芳茂山服务区,开辟了“体彩+游憩”体验跨界合作新模式;5月,江苏体彩店首次进驻商业综合体,体彩便利连锁渠道正式进驻苏州虎丘山风景名胜区,“体彩+商场”“体彩+旅游”的跨界尝试让人眼前一亮;6月,“6·16江苏彩民节”请来了抖音运动系红人王小羽担任“公益宣传大使”,为这一江苏彩民者专享的节日注入了更多青春活力。

大奖: 更多人中百万,我们喜见这一点

2021年是江苏彩民者收获满满

的一年,我们欣喜地看到,全年江苏体彩各玩法共中出169个百万及以上大奖,比2020年多出13个,其中大乐透共中出74个百万大奖,占大奖总数的43.79%;苏州市共中出48个百万大奖,位列各市之首。

这一年,不乏精彩的中奖时刻:大乐透21038期苏州的5501万成为2021年江苏体彩最大奖;盐城一彩友接连三次中出足彩百万大奖。随着更多的人加入购彩者中,江苏体彩服务号应运而生,并于2022年1月1日正式上线,首批上线功能包括扫码查验真伪、扫码查验是否中奖、查找附近网点、查看开奖号码、观看开奖直播、获取体彩资讯、查询复式投注和中奖金额、公益体彩展示等,后续还将陆续上线其他功能,为广大购彩者带来更多便利。

苏彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师